



答穿题库引尖叫!



井村雅代

【水上项目答案】



孙杨

1.7项。

17岁的小将富兰克林,将在伦敦奥运会参加4个单项和3个接力的比赛,成为历史上首位一届奥运会参加7项比赛的女选手,因此她也被封为“女版菲尔普斯”。其中在100米仰泳比赛中,她将成为世锦赛冠军、中国队选手赵菁的最大对手。

2.孙杨。

孙杨将在伦敦奥运会参加男子200米、400米和1500米自由泳3个单项以及接力项目。他在400米和1500米都游出了今年世界第一好成绩,其中,他还保持着1500米自由泳的世界纪录,他将承担着实现中国男子游泳奥运金牌零的突破的重任。

3.没有。

在过去的7届奥运会上,中国跳水队狂揽27枚金牌,但目前尚未在一届奥运会中实现包揽8金的壮举,2008年北京奥运会是最接近的一次,但男子十米跳台的失败,让梦之队只收获到7金。

4.3次。

吴敏霞是“梦之队”名单中唯一第三次出征奥运会的选

手,除了参加女子单人3米板的比赛外,如果她能与何姿夺得女子3米板双人冠军的话,她将成为中国奥运史上第一个在同一项目实现3连冠的选手。

5.7人。

水球比赛时,每队上场7人,包括守门员1人。比赛时间为32分钟,分4节进行,每节8分钟,死球时停表。

6.井村雅代。

2006年,井村雅代出任中国花游队主帅,在她的执教下,中国花游得到长足的进步,此次伦敦之行,也是她第八次带队征战奥运会。

7.帆板。

1996年亚特兰大奥运会,李丽珊夺得了女子帆板冠军,为中国香港代表团首夺奥运金牌,而这也是中国人第一次拿到奥运帆板项目的金牌。

8.赛艇。

与赛艇在1896年进入奥运会的历史相比,牛津和剑桥赛艇对抗赛的历史更为久远,从1829年开始,两所高校每年都会举办一次赛艇对抗赛。

【综合运动答案】



李雪英



佟文



梅里特

1.佟文。

2010年5月,佟文因“克仑特罗阳性”被禁赛,随后她将此事上诉到国际体育仲裁法庭,后者以国际柔联的兴奋剂检查B瓶尿样检测程序违规为理由,取消阳性结果以及禁赛两年的处罚。

复出后,佟文很快就在俄罗斯的国际柔道大满贯赛中赢得冠军。接着又在巴黎世锦赛和俄罗斯无差别世锦赛上两夺冠军,追平了日本名将谷良子7个冠军头衔。

2.重剑、花剑和佩剑。

击剑项目分重剑、花剑和佩剑3个剑种,各剑种分男女团体、个人比赛,因而共有12个小项。但受参赛总人数的限制,男子团体重剑和女子团体佩剑两项将无缘本届奥运会,击剑项目将总共产生10枚金牌。

3.3枚。

北京奥运会上,博尔特以9秒69破世界纪录的成绩赢得100米冠军,随后又拿了200米和4x100米接力的金牌,他也成为历史上第一个在一届奥运会上同时获得100米、200米、4x100米接力的金牌,并同时打破世界纪录的人。

4.孙妍在。

生于1994年的孙妍在,在2010年广州亚运会上,一举夺得艺术体操个人全能铜牌后,凭着清新脱俗的气质,一跃成为众多韩国少男的梦中情人,从而被称为“艺术体操界的金妍儿”。

5.3次。

举重运动员在赛前两小时要称量体重。比赛时,先进行抓举,休息10分钟再进行挺举。运动员抓举、挺举的试举次数均为3次。上场顺序是根据运动员所要的重量、事先抽签顺序和举过的次数来排定的。

6.陈一冰。

北京奥运会后,何雯娜和陈一冰的恋情一度被人们誉为是中国体操界的天作之合,可无奈两人最终还是以分手收场。本届奥运会,作为中国体操男队的队长,陈一冰将继续捍卫自己的吊环王称号。

7.李雪英

今年4月3日,李雪英以总成绩250公斤的成绩战胜了国内最强劲的对手唐薇,获得全国女子举重锦标赛暨奥运选拔赛冠军,成为女子举重58公斤级参加奥运会的当然人选。而她250公斤的成绩比去年的世锦赛冠军成绩多出了10多公斤,这几乎可以“确保”她在伦敦夺冠。

8.梅里特。

先后在全美选拔赛、伦敦站和摩纳哥站跑出12秒93的梅里特,目前已经力压刘翔,排到了各个博彩公司夺冠赔率的首位。而刘翔的教练孙海平对此也坦言,梅里特很可怕。



丁宁



吉格斯

【球类运动答案】

1.五连冠。

自女子篮球在1976年成为奥运会正式比赛项目以来,美国女篮7次闯进决赛并6次拿下冠军;而自1996年的亚特兰大奥运会以来,美国队还没有让这枚金牌旁落过,并保持着连续33场奥运会比赛的连胜纪录。

2.张继科、丁宁。

1988年出生的张继科和生于1990年的丁宁是国乒队本个奥运周期里的最大发现,二人都在2011年拿到世乒赛和世界杯冠军,如果在伦敦继续登顶,他们将成为最短时间内完成大满贯的选手。

3.郑在成/李龙大。

郑在成和李龙大已经配对6年,在7月19日的世界排名中,两人占据榜首。今年3月份,两人在全英公开赛中击败了蔡赓和傅海峰勇夺冠军,6月份的印尼公开赛,两人又摘取了头名。

4.保罗·加索尔。

作为西班牙历史上最为著名的篮球明星之一,保罗·加索尔在全球都拥有很高的知名度,而且和纳达尔也是好朋友。对此,西班牙奥委会主席布兰科就表示:“没有人能比加索尔更适合代表西班牙。”

5.莎拉波娃。

在赢得今年法网之后,莎拉波娃就接到俄罗斯奥委会关于担任旗手的邀请,伦敦奥运会也将是她第一次奥运之旅。

6.钱德勒。

虽然只有一名正牌中锋,但拥有科比、詹姆斯、保罗、安东尼和雷霆三少的所在美国梦十队的实力依旧超一流。

7.吉格斯。

对于38岁的吉格斯来说,他的入选令人心服口服,这不仅因为他是曼联队史最伟大的球星之一,而且作为威尔士人,这也是吉格斯第一次能站在世界大赛的舞台。

8.巴西。

在北京奥运会的女排决赛中,巴西队以3:1击败郎平领军的美国女排。中国队仅获第三,如今巴西队和美国队的实力依旧强劲,而深陷死亡之组的中国队则仅把目标定在小组出线。



引领3G生活

移动G3 畅享3G智能生活

G3 智能手机合约购, 0元入手即享智能生活。G3 智能视、听、影、音样样出众, 快、炫、轻、薄款款倾心。现在起, 加入移动合约套餐或合约消费计划, 智能手机轻松拥有。



三星 i9228 智·慧·人生

屏幕: 5.3英寸 电容屏
CPU: 三星 Exynos 4210
内存容量: 1GB
机身尺寸: 146.85 x 82.95 x 9.7mm
其他功能: 社交圈、影视圈、悦读圈、音乐圈、SPen 程序、S Planner、SMemo

